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Les échos du C.E. :

Modulation du temps de travail

La CGT de RESEDA a toujours dénoncé trop d’heures complémentaires et demande à la Direction de favoriser les augmentations des contrats à temps partiel afin de leur permettre d’avoir tous les mois un meilleure salaire et de ne pas attendre février de l’année suivante pour se faire payer les heures complémentaires. Nous revendiquons une meilleure répartition du travail entre tous dans l’objectif d’une plus grande équité. La Direction se dit prête à étudier la question.

NAO sur les frais kilométriques
Lors de notre dernière réunion, la Direction dit vouloir attendre le bilan financier 2008 afin de voir quelle somme pourrait être dégagé pour faire des propositions sur les frais kilométriques. La CGT de RESEDA a demandé cette négociation avec pour objectif de permettre aux salariés qui ne touchent rien de bénéficier du même traitement que ceux qui sont indemnisés, toujours dans un souci d’équité. Notamment, il faut savoir que les Aides à Domiciles qui sont à majorité à temps partiel, et donc avec des petits salaires, sont obligées de prendre sur leur salaire pour mettre de l’essence dans leurs voitures pour mener à bien les interventions…
La CGT sera attentive aux avancées sur ce problème.
Précisons que contrairement à ce qui se dit, pour la CGT de RESEDA, il n’a jamais été question de prendre aux uns pour donner aux autres.

Frais kilométriques, la loi
Depuis janvier 2009, une loi permet aux salariés qui utilisent des transports en commun de se faire rembourser 50 % du montant du forfait transport en commun. La direction étudie encore la question, mais cela devra être mis en place.
Absence du bénéficiaire
En cas d’absence du bénéficiaire, le salarié doit contacter l’association, qui peut lui demander de venir au bureau, ou pas, donner un coup de mains et cela en fonction du nombre d’heures prévues et de l’éloignement du bureau. Mais nous avons tenu à rappeler aussi que lors de l’absence du bénéficiaire, l’intégralité des heures que le salarié aurait dû effectuer devra lui être payée. Cela a été confirmé par la Direction.

Services à la Personne : l’envers du décor !
Le gouvernement met en place un deuxième plan de développement des « Services à la Personne », après celui de Borloo en 2005. Les gardes d’enfants à domicile et le soutien scolaire feront désormais partie des Services à la Personne ouvrant droit à des réductions d’impôts. Mais outre le fait que cela favorisera surtout les milieux les plus aisés (ceux qui payent suffisamment d’impôts), il faut déplorer que ces tâches, jusque là assurées par des Services Publics, ou des Associations à but non lucratif seront confiées de plus en plus à des entreprises privées, qui feront leur beurre de cette activité « sociale ». Et cela se traduira inévitablement par un développement accéléré de la précarité dans ce secteur.  
Travailleuses sans papiers dans les Services à la Personne : Il faut aussi les régulariser !
A l’occasion de la journée de la femme, la CGT et les Associations « Droit Devant » et « Femme égalité » ont annoncé que 73 travailleuses sans papiers dans le secteur de l’aide à la personne avaient été régularisées. Si le nombre de travailleuses sans papiers employées dans les services à la personne est difficile à évaluer, il est évident qu’elles répondent à un besoin social immense : gardes d’enfants, personnes âgées, etc.…

La CGT de RESEDA est solidaire de ces travailleuses qui doivent pouvoir vivre et travailler ici en toute légalité.


Une raison de plus de manifester…
Dans le cadre des discussions portant sur la nouvelle convention collective, les employeurs voudraient rendre les salariés corvéables à merci… 365 jours sur 365 jours, 24h sur 24h, 7 jours sur 7.

· 13 heures d’amplitude journalière.
· 200 heures d’astreintes mensuelles pour 1 €uros de l’heure.
· Travail de nuit : 5 €uros de l’heure.

· 3 week-ends sur 4 travaillés, le 4ème en astreinte.
Les projets sont bien sûr inacceptable, elles constitueraient un recul considérable de nos conditions de travail, alors que les salaires restent au plus bas. Sur ce sujet comme sur d’autres, il faudra se mobiliser pour défendre nos droits.
La journée du 1er mai, avec une manifestation à l’appel de l’ensemble des confédérations syndicales, sera l’occasion d’exprimer notre détermination à ne pas accepter de nouveaux reculs.
LA CGT DE RESEDA APPELE LES SALARIES A VENIR MANIFESTER

LE VENDREDI 1ER MAI 2009
RDV A 10h30 PLACE CATALOGNE 
